
Besoins pour les habitats 
 
Pour l’établissement de cartes des habitats potentiels dans le parc national suisse. 
 
 

Espèce: Lagopède alpin (lagopus mutus helveticus) 

Altitude [m] Exposition Pente Colline Dépression Végétation Géologie 
 
se trouve entre  
1800 m et 3000 m, 
mais peuvent aussi 
être dans des 
endroits où les 
neiges sont 
éternelles.; 
 
la limite inférieure 
est absolue (stricte) 
car le lagopède 
alpin commence à 
transpirer quand la 
température est 
supérieure à 16°C; 
 
les nids se trouvent 
en général entre 
2000 m et 2500 m. 
 
 

 
ne joue aucun rôle, 
mais les plantes qui 
se trouvent sur les 
versants sud 
(exposés au soleil) 
sont accessibles 
plus longtemps 
durant l’année pour 
le lagopède alpin; 

 
0° - 50° 

  
+ 

 
bruyère ; 
 
évite les endroits 
boisés; 

 
 

 

Remarques: 
• Les rochers sont un facteur important pour l’habitat;

++ très apprécié 
+ apprécié 
- évité 
-- largement évité 

 


